

Время В СУББОТУ

«БАЙКАЛ» В КАЖДЫЙ ДОМ

8 июля в редакции газеты «Время» прошла презентация нового пищевого продукта — питьевой воды «Байкал». На презентации присутствовали ученые лимнологического института, автора патента на промышленное использование байкальской воды, представители дилерской сети, сотрудники СЭС и онкологического диспансера. Представленный на презентации продукт, вода нашего Байкала, разлитая в бутылки и готовая к употреблению, произвел на всех присутствующих журналистов незабываемое впечатление. И действительно, было от чего приходиться в приятное изумление. Питьевая вода «Байкал» уже появилась на городских прилавках.

О том, что «всеми любимый» «Юппи», без которого и праздник не праздник, далеко не так безобиден, мы уже догадались давно. Действительно, на какие мысли, кроме как на грустные, нас может навести густой цветной осадок на дне стакана, когда растворимый напиток уже растворен и выпит? И таких, полных химических консервантов и трудно растворимых осадков напитков на прилавках видимо-невидимо.

Не любим мы сами себя. Пьем, радуемся приходящему вкусу, не задумываясь о том, что нам несет выпитое и съеденное. Но мы можем исправить. И полюбить себя. И каждый день проявлять эту любовь хотя бы в том, что не будем пить газированную заморскую воду, растворенную в нашей хлорированной водопроводной воде опять же заграничную химию. Тем более что альтернатива всему этому есть: питьевая вода «Байкал».

Эта вода еще новинка на наших прилавках. В месяц ангарчане выпивают всего три тысячи бутылок. Но тем, кто еще не пробовал этой воды, стоит задуматься.

Взятая с глубины 475 метров, из так называемого ядра Байкала, вода разливается по бутылкам без всякого соприкосновения с воздухом. Если не открывать бутылку, вода может сохранять свои лучшие качества и год, и два, и три. А качеств лучших у этой воды масса.

В бутылке воды «Байкал» нет химических загрязнителей, нет химических консервантов. Она не противопоказана ни при каких желудочных заболеваниях. Она доступна по цене, 5500 рублей за полтора литра. И она прелестна на вкус - с водопроводной водой не сравнишь. Есть вода «Байкал» и в газированном варианте. Кому что. Главное, чтобы мы любили сами себя и проявляли эту любовь хотя бы в таких мелочах, как питье чистой байкальской воды.

П.РУБАХИН.

ДВЕ НЕДЕЛИ БЕЗ БЕНЗИНА

Остается надеяться, что когда вы будете читать эти строки, бензиновая лихорадка сойдет на нет. По крайней мере заместитель директора НПЗ Сапунов Н.П. сказал, что в ближайшие день-два две цистерны с тетраэтилсвинцом подойдут в Ангарск. Этим цистерн хватит на два-три месяца работы. А что дальше?

Достаточно давно в нефтехимической компании идут разговоры о переходе на выпуск неэтилированного бензина. Вот уже и Усо-

лье прекратило выпускать тетраэтилсвинец. Вот уже и конкуренты нефтехимиков завозят на свои заправки АИ-93 по цене 2000 рублей. И автотранспорт исправно платит им, а не нефтехимической компании свои кровные рубли.

Две недели без бензина - много это или мало? Мало, чтобы в полной мере почувствовать всю остроту кризиса. Много, чтобы понять, что в нефтехимическом королевстве не все гладко.

Ю. СВЕТЛАНИН.

ЖЕНЩИНЫ-БИЗНЕСМЕНЫ - ЗА РАВНОПРАВИЕ ВСЕХ ЖЕНЩИН

7-14 июля в Иркутске проводит свою работу региональный женский форум. Его организаторами выступили комитет по социальной политике при областной администрации и Байкальский региональный союз женщин «Ангара» — он включает свыше пятисот женских объединений, в том числе ангарскую общественно-политическую организацию «Современницы».

Особенный интерес вызвала работа секции «Женская занятость и предпринимательство». Сегодня на

одно рабочее место в области претендуют 12 безработных и 14 занятых, общее число зарегистрированных безработных 51336, из них 65 процентов — женщины (в Усолье-Сибирском и Иркутске этот показатель превышает 70 процентов). Цифры наглядно свидетельствуют: социальная дискриминация женщин до сих пор не изжила себя. В этих условиях женщины-предприниматели настроены на самые решительные шаги, способствующие повышению социального статуса женщин Приангарья.

В.СЛОБОДЧИКОВ.

27 июля - ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА ПРЕДСТАВЛЯЕМ КАНДИДАТОВ

**Иван
Щадов:**
КАНДИДАТ
НОМЕР
ОДИН



Решение баллотироваться на пост губернатора Иркутской области Иваном Щадовым было принято неожиданно. Как говорится - не думал, не гадал. Скоропалительная отставка Юрия Ножикова и то, что за нею последовало...

Политики пришли в себя раньше всех - и начался настоящий спектакль. Кто только не возмел желания стать губернатором - просто диву можно даваться! А чуть позже стало ясно и то, откуда у кого ноги растут. Появился даже такой способ повысить свой политический рейтинг - стать кандидатом в губернаторы. Каждый старался поймать свою рыбку в мутной воде.

Но ведь недаром говорят, что русские долго запрягают, но быстро едут. Решение было принято - и Иван Щадов становится КАНДИДАТОМ № 1. Первыми сдают подписные листы в поддержку кандидата на губернаторских выборах Ивана Щадова.

(Продолжение на стр. 4)

(ПУБЛИКУЕТСЯ НА ПРАВАХ ПОЛИТИЧЕСКОЙ РЕКЛАМЫ)



ПЕРЕД ВЫБОРОМ

СОТРУДНИЧЕСТВО ПРИКАЗАЛО ДОЛГО ЖИТЬ, или КАК НЕФТЕХИМИКИ ЗАГНАЛИ В УГОЛ СТРОИТЕЛЕЙ

Известно, что город Ангарск строился на пустом месте и первой практической профессией, конечно же, была здесь профессия строителя. Ангарское управление строительства долгое время по праву считалось в регионе крупнейшим. Именно оно строило сам город, параллельно крупнейшие в России нефтехимический комбинат и электролизный химический, так называемую оборонку, за которую и получило цифровую нумерацию АУС-16.

Благодаря изначальной помощи ангарских строителей появились саянское химическое производство и сам город Саянск. Ангарчанами построены промбаза и город Краснокаменск.

За всё время жизнедеятельности АУС-16, или, как теперь называется эта организация, СПАО АУС, построено столько много, что все объекты не перечтёшь, колоссальные объёмы. Что важно, прежде всего у них было тесное сотрудничество с нефтехимики. Для нефтехимиков возводили и ремонтировали не только производственные мощности, но и жилой фонд, объекты соцкультбыта. Трудовые договоры между предприятиями заключались каждый год почти автоматически.

Но, видимо, кончились времена сотрудничества в перестроечные времена. Резко сократились объёмы строительно-монтажных работ в АО АНХК. А «рыночный» передел имущества и вовсе пустил стройку во все тяжкие. Управленцы нефтехимической компании оценили иностранную рабочую силу более дешёвой и удобной, на объектах компании стали по перемене трудиться китайцы, турки, югославы, что, конечно же, повлекло сокращение кадрового состава строителей, поставило их на грань выживания.

Вот как оценивает недавнее состояние дел на стройке главный инженер СПАО АУС В.И.Мащенко:

- Если ещё до середины 1996 года наши отношения с компанией были нормальными, то с октября мы там работу практически потеряли. В первом квартале текущего года объёмы работ снизились примерно в

десять раз. В денежном выражении это выглядит так: если прежняя месячная программа освоения денежных средств составляла 14-15 миллиардов, то теперь, когда рубль ещё более подешевел, - от 800 миллионов до полутора миллиардов в месяц.

Между прочим, строители за свой труд вовсе и не требовали живых денег, устраивал бартер горючесмазочными материалами. Но и такой расчёт за долги прекратился, хотя долги немалые. Платная бензозаправочная станция практически бездействует, иной раз запас горючки на собственный рабочий автопарк составляет едва на 2-3 дня. Вот так «круто», без всяких разумных объяснений, нефтехимики загнали в угол своих прежних коллег и помощников. Данное непредвиденное сворачивание строительной программы поставило всю стройку на край банкротства. Руководство стройки вынуждено было сократить более тысячи рабочих мест и более трёх тысяч человек отправить в долгосрочный отпуск без содержания.

Сейчас у строителей срочно формируется новая программа, изыскиваются новые заказчики. Одними из первых, кто поддержал ангарских строителей, стали угольщики, и в частности кандидат в губернаторы Иван Щадов. Да, это он предоставил реальную работу на строительстве 108-квартирного дома для Мугунского разреза, строительстве крупной школы в посёлке Алгатуи и очистных сооружений в посёлке угольщиков. Программа пока формируется, и это уже её серьёзное начало.

В общем-то строители и сами не лыком шиты. В настоящее время плотно сотрудничают с Восточно-Сибирской железной дорогой, строят жильё по заказу жизнеспособной фирмы «Винцент» в Иркутске, строят собственные дома на продажу населению в рассрочку. Ищут и находят других заказчиков. И уже видится выход из тупиковой ситуации, хотя, конечно же, резко сократилась заработная плата и часть работников по-прежнему находится в вынужденных отпусках.

Отсюда выборы нового губернатора в области для большого отряда строителей Ангарска не безразличны. Хочется видеть во главе области профессионала по всем статьям, который мог бы поднять промышленную экономику, обеспечить всех работой и достойной зарплатой, дать хлеба, и зрелищ. Человека, у которого слова не расходятся с делом.

Плановая встреча с местным кандидатом в губернаторы Фёдором Середюком, прошедшая 9 июня в актовом зале управления, собрала немалую аудиторию. Это были специалисты разных уровней. Но, честно сказать, эти люди проявили высокую культуру и большую выдержку, выслушав Фёдора Середюка. Бывший главный заказчик стройки не имел фактически никакой предвыборной программы, и со стороны чувствовалось, и сам не видел выхода на возрождение. Вопросы из аудитории задавались прямые и жёсткие, но деловых, принципиальных ответов не прозвучало. Встречей строители были не удовлетворены.

Совершенно иной, конструктивный характер имела встреча с шахтёром Иваном Щадовым. На встречу без понукания собралось столько народа, что не вмещал обширный зал ДК «Строитель», часть просто стояла в проходах. Щадов говорил о конкретных делах, которые должны вывести область из экономического тупика. Прежде всего, считал он, нужно объединить мощный энергетический, промышленный, строительный потенциал области в единую финансово-экономическую зону.

Щадов не преминул отметить, что Иркутская область богата природными ресурсами, энергетическим, промышленным потенциалом и этим требуется разумно распорядиться. В частности, строительство Мугунского разреза входит в перечень особо важных строек России. И вообще в Тулунском районе огромные залежи угля, удобные и дешёвые для разработки. Чёрным золотом вполне возможно торговать с Китаем, Южной Кореей. Единствен-

ное, что нужно совместить, это интересы угледобытчиков и железной дороги.

Не менее интересен проект по добыче угля на Тугуйском месторождении, что в Бурятии. Южная Корея готова вложить деньги в осуществление этого проекта.

Экономически привлекательна разработка газового проекта по Ковытинскому месторождению, но этот проект нужно совместить с якутским проектом, ведь буквально рядом, в Якутии, обнаружено огромное месторождение природного газа. Якутия тоже заинтересована в торговле, а посему газ с Якутии и с Ковыты можно переправлять на промышленную переработку и для продажи за границу буквально по одной трубе.

Щадова волнует и нерациональное использование электроэнергии. В Иркутской области энергия избыточна, и ею надо торговать с Китаем, в чем заинтересован восточный сосед. К осуществлению этого проекта готов подключиться ряд серьёзных фирм Канады.

Реальную выгоду видит кандидат в губернаторы в глубокой переработке алюминия на месте. Такой подход к делу обещает вовлечение в производство не менее 30 местных предприятий, а это значит расширение рабочих мест и денежная подпитка областного бюджета. Своё мнение имеет Щадов и по реорганизации комплекса по добыче золота и платины на месторождении Сухой Лог.

Действительно, программа Ивана Щадова реальна и привлекательна. Поэтому и встреча строителей с генеральным директором «Востсибугля», а ныне кандидатом в депутаты прошла бурно.

АНГАРСКИЙ ХРАМ: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



Седмица 5-я по Пятидесятнице
Пятница, 18 июля
Преподобного Афанасия Афонского.
Обретение мощей преподобного Сергия Радонежского
16.00 - вечернее богослужение.

Суббота, 19 июля
Собор Радонежских святых
8.30 - Божественная литургия
16.00 - всенощное бдение

Воскресенье, 20 июля
Преподобного Фомы.
8.30 - Божественная литургия

Таинство крещения совершается в субботу и воскресенье в 12.30.
Особое поминовение усопших (панихида) - по окончании субботней литургии.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД ВОЗРОЖДЕНИЯ ЦЕРКВИ: 6807004 АФ ВОСТОК-СИБКОМБАНК

ПЕРВЫЙ ВЫПУСК МЕНЕДЖЕРОВ

В эти дни в Ангарском государственном технологическом институте осуществлен первый выпуск студентов по специальности «менеджмент» на кафедре экономики, маркетинга и психологии управления.

У 28 студентов коммерческого факультета позади уже защита дипломных проектов, выданы новые дипломы государственного образца, сказаны напутственные слова.

17 человек из 28 защитили свои дипломные работы на «отлично». Комиссия отметила 12 проектов, которые рекомендованы к практическому применению. Это несомненный успех не только выпускающей кафедры (заведующая кафедрой кандидат экономических наук, доцент Т.В.Хлопова), но и всего профессорско-преподавательского состава во главе с ректором академиком В.Я.Бадениковым.

Председатель комиссии, заместитель председателя правления коммерческого банка «Ангарский» Николай Григорьевич Щипунов высоко оценил профессиональный уровень дипломных работ, их многопрофильность, разностороннюю эрудицию выпускников, а теперь уже коллег.

(Собств. инф.)

КРИМИНАЛКА

НЕСКОЛЬКО дней назад из ресторана гостиницы иностранных специалистов в 91 квартале утащили микроволновую печь. Сотрудники угро вышли на след похитителя и задержали Михаила Б., 30-летнего жителя 6 микрорайона, работающего водителем в автотранспортном предприятии АНХК.

2 ИЮЛЯ вечером возле 1 дома 17 микрорайона двое ранее судимых дружков избили нескольких парней, живущих поблизости. Приехавший экипаж ОМО-На повязал распоясавшихся драчунов. Пострадавшие написали заявление, и в отношении хулиганов возбуждено уголовное дело.

В НОЧЬ с 6 на 7 июля в поселке Строитель по улице Заозерной повздорили двое ранее судимых безработных. Конфликт произошел на почве употребления горячительного. Александр С., 23 лет, так отлупил 41-летнего Николая С., что тот от побоев скончался. Молодой буян отправлен в камеру изолятора УВД.

6 ИЮЛЯ безработный Вячеслав Е., житель 15 микрорайона, залез в продуктовый магазин «Росинка» и уворовал оттуда кое-что из пропитания. Владелец магазина обратился в милицию. По горячим следам сотрудниками УВД любитель поесть на халяву задержан и посажен в камеру изолятора временного содержания.

НОЧЬЮ 7 июля от дома № 3 квартала «А» неизвестные угнали «Жигули» 01 модели, но долго кататься угонщиком не пришлось — им на хвост сели оперативники уголовного розыска. Выяснилось, что полихачить на чужом авто решили двое братьев — Вячеслав и Сергей М., 17 и 14 лет соответственно, один учится в училище, другой в школе № 2. Автомашину, которую за модель в народе зовут «копейкой», вернули законному владельцу. Однако в случившемся есть и вина самого хозяина «Жигулей» — уж сколько раз твердят народу: не оставляйте, тем более ночью, свои машины без присмотра!

И. КОНСТАНТИНОВ.

СЛУЧИЛАСЬ БЕДА. ПОМОГИТЕ!

Нашу квартиру обокрали и подожгли. Квартира выгорела почти полностью. Все, что мы нажили тяжким трудом, потеряли сразу. Я воспитываю одна двух больных детей. Один из них имеет первую группу инвалидности. Поэтому обращаюсь к вам, люди состоятельные, бизнесмены. Все, кто может, помогите, откликнитесь! Не оставайтесь равнодушными к моей беде. Нас выручит любая, хоть и незначительная, сумма.

Счет № 36475 в сбербанке № 7690.

(Те, кто захочет помочь чем-то иным, могут взять адрес в редакции.)

ВОТ И ДОЖИЛИ!

КОМУ ТЕЛЕФОН? БЕРИ, КТО ХОЧЕТ!

Очередь на телефон в центральной части города, замерзшая, казалось, как мамонт, на века, растаяла. Растворилась, исчезла без следа. Телефон может поставить себе каждый желающий.

Правда, стоит нынче процедура установки три миллиона, но зато расплачиваться можно в рассрочку — по пятьсот тысяч в течение полугода. Так что кому очень телефон нужен, могут наконец им обзавестись.

К июню АТС-52 расширилась на 1800 номеров дополнительно. Её общая емкость теперь 7,5 тысячи номеров. По информации главного инженера

Ангарского ЭТУС Е.А.Секачева, количество абонентов в центральной части города сегодня 6,6 тысячи. Около 900 номеров пока свободны.

В ноябре планируется в здании этой же станции запустить еще одну станцию, АТС-51, на 1830 номеров, а в здании АТС-3 цифровую станцию АТС-53 на 2700 номеров, на которую будут перекладываться отдельные «непарные абоненты» (пardon за технический термин) «тройки». А полный перевод жителей микрорайонов на АТС-53, то есть шестизначную систему, будет завершен уже в следующем году.

А.М.

ПРЕДСТАВЛЯЕМ КАНДИДАТОВ

РАЗВАЛИЛИ СССР — СПАСЕМ РОССИЮ



КОГДА ГРАНИЦА НА ЗАМКЕ, ТО В ГОСУДАРСТВЕ — ПОРЯДОК...

Это — аксиома любого общества. Театр начинается с вешалки, государство — с границы. Граница — входные двери страны. Если двери в вашем доме на ветхих петлях и открываются от пинка любого проходимца, то горе хозяину. Ваш семейный очаг может осквернить вор и насильник, а дом превратится в проходной двор.

Подобные мысли нередко беспокоили Виктора Машинского, когда ему приходилось ездить в служебные командировки, минуя российские пограничные контрольные пункты. Бросалось в глаза устаревшее оборудование на КПП, которое не справлялось с возросшими нагрузками, и по этой причине на пограничных пунктах скапливались огромные очереди людей. Часто приходилось слышать жалобы от офицеров-пограничников о том, что им месяцами не платят зарплату, не на что содержать семью, ну про солдат и говорить не приходится — их кормят впроголодь. Сторожевые катера не могли выйти в дозор, потому что не было бензина, и даже патроны — в дефиците... И такое происходит в некогда могучей державе, где издревле границы дышали спокойствием и силой... Если подобное пустить на самотек, то в скором времени пограничники останутся босыми и преследовать нарушителя будут с рогатиной наперевес, как древние охотники — мамонта в каменном веке.

Как гражданин и патриот своей страны, как рачительный хозяин и, наконец, как офицер запаса Комитета госбезопасности, депутат Машинский не мог оставаться равнодушным к развалу государственных границ. Он вынужден отложить все свои дела и заняться решением проблем обустройства и укрепления рубежей Родины, созданием надежных дверей в отечестве. Терпеливо и самозабвенно погрузился в расчеты, разрабатывая концепцию выхода из кризиса, рисуя графики и схемы, создавая механизм финансирования границ. Убеждал, аргументируя каждую мысль конкретными цифрами... Так рождался знаменитый закон Виктора Машинского о государственной границе, который потряс столичный бомонд силой разорвавшейся бомбы, вызвав взрывной резонанс в печати и в обществе. Депутат вызвал на себя огонь мафиозных структур, постоянных вояжеров по заграничным просторам, которые навязали себе состояние на перекупках и спекуляциях отечественными природными ресурсами, не оставляя при этом ни копейки в российском бюджете... Закон был направлен прежде всего против них... Потому и вызвал оготельные нападки на законодателя. Но депутат был как всегда спокоен и тверд. Он знал, что закон спасет границу...
Заместитель председателя Комитета Государственной Думы по экономической политике, депутат двух созывов Виктор Машинский известен как автор актуальных законопроектов, имеющих большой социальный и экономический эффект. Разработанные им и принятые Госдумой законы «О государственном регулировании внешнеторговой деятельности», «Об инвестициях», «О валютном контроле и валютном регулировании», «О лизинге», «О концессиях» успешно функционируют на благо экономики и предпринимательства, принося доход в госказну. Надо отметить, что рождение этих законов сопровождалось бурной реакцией в прессе и в деловых кругах. Законы рождались непросто, нередко испытывая жесткое сопротивление со стороны коррумпированных кругов, желающих грабить страну, пользуясь правовым беспределом и беззаконием.
Особый переполох в «благородном се-

мействе» вызвал недавно принятый и подписанный президентом РФ закон Виктора Машинского «О внесении изменений и дополнений в закон «О государственной границе РФ». Многих напугала перспектива платить пограничные сборы при пересечении границы... Но тем не менее закон стал одним из надежных источников поступления средств в бюджет обнищавшего и разворованного государства. Хотя законы, ограничивающие беспредел, не нравились некоторым господам, умеющим ловить рыбку в мутной воде, для которых чем хуже в стране, тем лучше для них. Обильные потоки бесконтрольных денег, льющиеся им в карманы, могли теперь поступать в государственный бюджет... Оппоненты обвиняли экономиста Машинского в том, что он якобы залез не в свое законодательное поле. Дескать, ваше дело — налоги, лизинг, инвестиции... А граница тут при чем? Вы что — пограничник? В стране нечем платить учителям, шахтерам, врачам, а вы о каких-то пограничниках беспокоитесь...

На эти нападки депутат отвечал спокойно: Я прежде всего гражданин своей страны, и Родина для меня — это мой дом... Если дом без окон и дверей, то жить там неуютно и даже опасно. Такой дом открыт для воров и зверей. Граница



— это те же двери и окна для государства, а если страна без дверей, то это не государство, а проходной двор... У нас 69 субъектов Федерации выходят на внешние границы протяженностью 14 тысяч километров... Вот почему важно для всех, чтобы наша Россия не стала проходным двором. Это отвечает интересам и шахтеров, и врачей, и учителей. Внутренние проблемы можно решать, когда ты в безопасности. Лишь тогда можно делать ремонт дома и решать экономические проблемы, когда в доме крепкие двери и надежный замок, к вам не влезет вор и насильник и не испоганит родной очаг...

Что имеет федеральная пограничная служба? Нынешний бюджет обеспечивает только 37 процентов потребностей нормального функционирования пограничной службы, но даже эти крохи выделяются наполовину из того, что запланировано... Экономическая сторона этого вопроса меня не может не волновать как специалиста в области экономики. Через границу проходят нефть, лес, металлы; ценное сырье вывозится в огромных объемах из России на Запад, обогащая лишь узкие группы чиновников и зарубежных дельцов, а казна остается пустой. Это одна из причин невыплат зарплат и пенсий. В прошлом году экономический ущерб России от такой незаконной деятельности составил 80 трлн. рублей.

«НА ГРАНИЦЕ ТУЧИ ХОДЯТ ХМУРО...»

Так поется в популярной песне. Работая над законопроектом, Виктор Леонидович часто выезжал на пограничные заставы, встречался с руководящим составом погранвойск.

Однажды он принял участие в погоне за нарушителем на сторожевом катере. Погранцы засекали нарушителей, незаконно вылавливающих рыбу на российской территории, и попытались их задержать. Но старый катер с чихающим мотором, едва набрав скорость, заглох на полпути... Оказалось, что израсходован весь месячный скудный запас бензина... Ему запомнились растерянные лица стражей наших рубежей, беспомощно сжимающих кулаки...

Велась в сердце ему фраза ветерана, майора с обветренным лицом, который с юных лет тянет лямку на границе. Про него сказывали легенды, что подобно следопыту из романа Фенимора Купера пограничник интуитивно вычислял тропки, по которым пробирался незваный гость. На его счету десятки задержанных. Жилистый, в пропитанной потом гимнастерке, он с горечью жаловался депутату, не в силах скрывать отчаяние: «Дожили, что даже нет средств, чтобы содержать сторожевых собак. Нет денег на корм. На всю заставу — один пес». А ведь нагрузки на пограничные службы возросли в 30 и более раз. Увеличился поток мигрантов, официальных и неофициальных.

Ныне статистика такова, что более 60 тысяч «пришельцев» проникли через наши границы и находятся на территории России под разными предлогами. Возросло число контрабандистов и наркодельцов, пытающихся нелегально провезти через границу опасный для жизни и здоровья наших граждан товар.

Как сибиряка и офицера запаса органов госбезопасности, Виктора Машинского также волновала китайская экспансия. Тысячи жителей соседнего Китая нелегально остаются в России, заселяя нашу территорию колониями... Особенно досаждают браконьеры. Браконьерство, новый бич на дальневосточных и южных границах, сегодня достигло огромных масштабов. Так, только на территории Каспийского пограничного отряда в Дагестане за 1996 год зафиксировано почти 800 преступных посягательств на рыбные запасы.

Количество изымаемой рыбы и черной икры исчисляется десятками тонн. Пограничники конфисковали 24 километра рыболовных сетей, более 60 моторных лодок, 48 японских моторов, хотя в распоряжении пограничников нет ни одного скоростного катера, способного ходить по мелководью.

ИМЕННОЙ ОФИЦЕРСКИЙ КОРТИК...

...Виктор Машинский работал над законом упорно и интенсивно, по ночам долго в его комнате горела настольная лампа, и он, склонившись над рукописями, справочниками, расчетами и статистическими выкладками, работал до головной боли, до первых проблесков зари на улице... Перед глазами его неммым укором стоял майор в просоленной от пота гимнастерке с беспомощно опущенными руками и застывшим вопросом на лице, мол, что же вы, депутаты, там, в Думе, делаете, если граница стала проходным двором.

Законопроект Виктора Машинского был принят в Госдуме и подписан президентом. Закон обязывал физических лиц при пересечении границы платить пошлину. Это вынужденная мера, без нее невозможно нормальное функционирование границы.

Директор Федеральной пограничной службы генерал армии Андрей Николаев лично благодарил Виктора Машинского и наградил его именным офицерским кортиком за вклад в развитие охраны государственной границы.

— Только благодаря Виктору Машинскому нам удалось решить проблему, которая казалась нам неразрешимой: проблему финансирования. Для нас это глоток свежего воздуха... Граница начинает работать по рыночным механизмам, она становится частью нового, обновленного, реформированного общества, — говорит генерал-полковник, заместитель директора ФПС Александр Еремин.

Председатель подкомитета Госдумы по экономической безопасности Валерий Воротников, депутат от Красноярского избирательного округа, назвал Виктора Машинского генератором законодательных идей, которые в какой-то мере опережают время. И потому не всегда его идеи встречают понимание и часто реализуются с борьбой.

— В частности, законопроект, инициированный депутатом Машинским, о государственной границе вообрал в себя как политическую, так и экономическую защиту рубежей Родины. Если заработает этот закон в полную силу, то он позволит значительно пополнить бюджет и обеспечить выплату пенсий и зарплат... Таможенные органы дают 30 процентов денег в бюджет. Думаю, что и пограничники смогут давать не меньший процент.

Федор МАЖИРИН.

Независимый кандидат в губернаторы Иркутской области, офицер запаса КГБ Виктор Машинский: «Я ЗАЩИЩУ ВАС»

Сегодня в мой адрес говорят много гадостей. Все началось в январе 1997 года, когда я встал на защиту работников завода полимеров, которым предложили остановить при минусовых температурах производство стоимостью более 1 миллиарда долларов. Этот завод построен мной. Я 16 лет его строил. И сегодняшним собственникам не понять, что это значит для тех людей, которые его создавали, потерять работу.

Этим ребятам, которые находятся в Москве и принимают сегодня решения из Москвы, совершенно нет дела до тех лю-

дей, которые живут в Ангарске. Я всегда защищал ваши интересы и буду защищать, несмотря на то, что определенная грязь, определенный фон будут в мой адрес создаваться. Думаю, что вы в состоянии разобрататься, кто говорит правду, а кто — ложь, кто защищает ваши интересы, а кто защищает собственный карман.

Я защищал ваши интересы и буду защищать дальше. И совершенно безразлично, что говорят сегодняшние собственники из Москвы или местные прихлебаны, которые растащили практически все оборотные средства предприятия и оставили его нищим.

Думаю, что у вас хватит разума разобрататься, кто какие интересы представляет, кто чьи интересы защищает.

ПРЕДСТАВЛЯЕМ КАНДИДАТОВ

ЩАДОВ ЗАСТАВИТ УВАЖАТЬ ВЛАСТЬ.



ДАЖЕ ЕСЛИ ЭТО КОМУ-ТО НЕ ПОНРАВИТСЯ...



ПИТЬ БОРЖОМИ ЕЩЕ НЕ ПОЗДНО

Наверняка, товарищи, помните такую несколько циничную шутку: «Поздно, бабка, пить боржомом, когда почки отвалились»? Так вот, так же, как почки у той бабки, от Иркутской области «отвалились» крупнейшие - базовые предприятия, они для области на данный момент потеряны.

Список внушительный: Ангарская нефтехимическая компания, Братский алюминиевый завод, Шелеховский алюминиевый. Даже акции Иркутского авиационного завода, выпускающего современнейшие, лучшие в мире истребители СУ-27, СУ-30 и последующие модификации, находятся в Израиле.

Одна из последних строек СССР - «Саянскимпром». Новые хозяева - никогда не работавший в промышленности, вообще на производстве, а ныне хозяин самого крупного предприятия России - завода «Уралмаш» Кахи Бендукидзе. Непонятно откуда появившиеся польские хозяева, АНХК, «Иркутскэнерго» никак не могут договориться друг с другом. Что им до того, что стоит единственное градообразующее предприятие?

И единственное в Иркутской области предприятие всероссийского уровня - акционерное общество «Востсибуголь», акции которого все находятся в регионе. Большая часть - в Иркутской области, частично - в совместном управлении Иркутской и Читинской областей и Бурятии.

А ведь желающих владеть и было, и есть хоть отбавляй. Только Щадов при очередном «наскоке» не разводит беспомощно руками и не изрекает философски «может, так будет лучше?». Просто профсоюзный комитет угольщиков немедленно сообщает о готовящейся забастовке.

Щадов продолжает отстаивать на всех уровнях идею государственного регулирования в базовых отраслях промышленности. А в отношении новых собственников, которые решают исключительно коммерческие проблемы, ставя

Иван Щадов долго оставался в тени. Он не вел активной политической борьбы, не «светился» на экранах телевизоров, не торопился комментировать каждое дуновение политического ветерка или рапортовать в числе первых «о проделанной работе».

Он по-хорошему, по-русски консервативен. Не меняет своих взглядов, даже если это не нравится публике. Иван Щадов - это «сильная рука» во все отношениях. Во-первых, бывший спортсмен и сохранил все, что дает человеку спорт: крепкое здоровье и физическую силу.

Но Щадов - и сильный руководитель. Его приказы - как в армии - не обсуждаются, а выполняются. Он полностью контролирует ситуацию, принимает решения и несет за них ответственность. Щадов - это не кабинетный боец с «джентльменским» набором приемчиков. Щадов - жесткий и требовательный к своим подчиненным руководитель, но прежде всего требователен к самому себе.

на колени всю область, будут применены САМЫЕ ЖЕСТКИЕ МЕРЫ. И у губернатора есть для этого все возможности.

Как так получилось, что Россия стала «самой рыночной» из всех капиталистических стран? Почему не называют в Японии государственное регулирование объемов продаж и цен на автомобили «отказом от рыночных отношений и откатом к социалистическому диктату в экономике»? Кто эти усердные поборники капитализма, которые чутко реагируют на малейшую попытку навести элементарный порядок в экономике, сразу называя это «красной чумой»?

ЩАДОВ - ЗА ОТСТАВКУ ПРЕЗИДЕНТА И ПРАВИТЕЛЬСТВА

И тут Щадов очень последователен. Его политические взгляды - неотъемлемая часть опыта крупнейшего руководителя и жизненного опыта.

Иван Щадов выступает за отставку нынешнего президента и правительства. Никакие перестановки в этом правительстве, никакие операции уже не в состоянии обеспечить нормальную жизнь в нашем государстве. А пребывание в правительстве таких фигур, как Чубайс, - это полное игнорирование интересов страны и ее граждан. Здесь не может быть никаких оправданий и объективных причин, и отставка должна стать только первым шагом по наведению порядка в стране.

Щадов отнюдь не «разочаровался» в Ельцине. Сегодня только ленивый не критикует президента и его окружение. И мало кто помнит, что именно шахтерские забастовки 1989-1991 годов предшествовали распаду Советского Союза и приходу к власти нынешних руководителей.

Единственным угледобывающим предприятием в СССР, которое не принимало участия в шахтерских акциях протеста, было объединение «Востсибуголь». И лидерство Щадова среди шахтеров не только официальное, но и моральное. «Шахтеры Восточной Сибири Ельцина уж точно не ставили».

И в этом тоже есть проявление знаменитого щадовского характера. Знаете ли вы, что тот самый «папочка-министр», в наличии которого многие обвиняют Ивана Михайловича, а тот в свою очередь гордится отцом, а не поступает, как Павел Морозов, демонстративно отказавшись от министерской пенсии, которую «положило» ему правительство Ельцина? Сказалось и сибирское упрямство, и самоуважение человека, прошедшего путь из

глубинки до высших постов в государстве.

И Иван Щадов - он, знаете, тоже такой неудобный, что ли? Неэластичный, не бегущий вприпрыжку за новыми и старыми лидерами, размахивая новыми знаменами.

ВЗЯТЬ ОТ КАЖДОГО ЛУЧШЕЕ

Оппоненты Ивана Щадова часто иронизируют по поводу «разнообразия» тех сил, которые поддерживают нашего кандидата на выборах. Как, мол, такое может быть, чтобы и Лебедь, и Явлинский да еще и коммунисты - непримиримые враги на всю жизнь свою - вдруг нашли «общего» для себя человека?

Но все это удивляет только тех, кто не желает слушать и понимать. Те, кто давно пытается расколоть Россию по любому признаку: политическому, национальному или какому-то другому. На самом деле все мы - граждане этой страны, мы здесь живем, а значит, должны объединяться ради возрождения своей страны. И каждый на своем месте может принести пользу.

Да, Щадова поддержали коммунисты. Но не те коммунисты, которые требуют немедленного свержения строя и призывают народ взяться за вилы. Было уже и свержение, и вилы. Вот уже мало верится, что России сейчас нужнее всего... гражданская война. Но кому-то очень хочется крови.

Но Щадов с коммунистами там, где идет речь о возврате многих достижений социализма. А они на самом деле были, как бы ни пытались сегодня очернить все и вся. Была возможность получить бесплатное образование, не умереть без страхового полиса в приемной больнице, жить, не боясь старости.

На самом ли деле мы все знаем о видных политических деятелях или мы только что-то слышали? Что вроде как Явлинский «за реформы». А за какие реформы, «все они реформаторы... вы». А между тем Григорий Явлинский последовательно выступает за государственное регулирование в экономике, за активное вмешательство государства в работу базовых промышленных отраслей. И за это в программе Явлинского - Иван Щадов.

А из Александра Лебеда, по мнению Щадова, вышел бы прекрасный министр обороны. И дело свое знает, в нем проверен. А главное - не стесняется немодного сейчас слова «патриотизм». Сейчас все больше «интегрируются», смирились, похоже, окончательно с ролью догоняющих поезд, цивилизации. А мы, мол, глупые, убогие пьяницы, и страна-то у нас дураков... Но это у них - страна дураков, а

у нас - великая страна с замечательной историей. Гордиться мы должны, что живем в России, а не извиняться за это беспрестанно. И Лебедь, и Щадов - за Великую Россию.

... Докучливый народ журналисты. Так, на одной из пресс-конференций Ивану Михайловичу задали вопрос: «Что вы будете делать на следующий день после избрания вас губернатором?»

- Собирать свою команду. Без этого невозможно работать. И сейчас среди чиновников есть толковые. Такие женщины есть, что любого мужика за пояс заткнут. Но есть и балласт, нахлебники. Чиновники расплозились по Иркутску как метастазы. А живут они, между прочим, на ваши деньги. И, надо сказать, неплохо живут. В администрации должны работать умные и преданные своему краю люди. И НИ ОДНА ЦЕННАЯ ИДЕЯ НЕ ОСТАНЕТСЯ НЕВОСТРЕБОВАННОЙ.

ЧТО Я МОГУ ДАТЬ?

На самом деле Иван Щадов не только «может дать». ОН УЖЕ ДАЕТ.

Благодаря работе возглавляемого им крупнейшего в России угледобывающего предприятия «Востсибуголь», и, скажем сразу, работе успешной, мы только с ужасом читаем, что происходит в Приморском крае. Про «ихний» энергетический кризис. Наивно почему-то полагая, что в Иркутской области это невозможно.

Но причина отсутствия такого кризиса в конкретных людях, и один из них - Иван Щадов. По сути сегодня АО «ВОСТСИБУГОЛЬ» кредитует экономику Иркутской области. 1 триллион рублей, большую часть из которых должны угольщикам энергетики, - вот величина этого кредита.

Если бы шахтеры Восточной

Сибири и их лидер Иван Щадов

сейчас и немедленно потребовали все долги и отказались от отгрузки угля в долг, приморский энергетический кризис, когда свет в квартирах включается на два часа в день, покатился бы нам цветочками.

Но этого не происходит только по одной причине - Щадов понимает последствия такого решения и всю необратимость экономической катастрофы, которая после этого разразилась бы в Иркутской области.

Иван Щадов уже давно перестал быть только директором крупного многоотраслевого предприятия. А является человеком государственным: по уровню своих решений и по степени личной ответственности за них.

В. КЛИМОВА.
Фото Л. ЗУБКОВОЙ.

АНГАРСК СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

ТЯЖЕЛАЯ АТЛЕТИКА



ИСПАНСКОЕ СЕРЕБРО

привезла из г.Севильи в Ангарск с X чемпионата Европы по тяжелой атлетике среди женщин Альбина Хомич. Неплохо выступили и Е.Гвоздева — 4 место, Г.Кутергина — 5 место в общем зачете и бронза в рывке. Выступление девушек могло бы быть лучше, не столкнувшись они на соревнованиях с технической новинкой — женским грифом, отличающимся от мужского размерами и упругостью. Поэтому коррективы в технику движений приходилось вносить тренерам буквально на помосте. А доминировали на нем спортсменки из Турции. Поздравляем девушек и их тренеров Л.Павлюка и А.Старикова с успешным выступлением и желаем хорошо подготовиться к чемпионату России, на котором будет решаться, кто поедет на чемпионат мира.

На снимке: А.Хомич.

НЕОБЫКНОВЕННЫЙ МАТЧ

Любители баскетбола!

15 июля в 18 часов в спортзале «Зодчий» встречаются сборная России (ветераны) — «Шахтер» (Черемхово, суперлига).

В составе сборной России чемпионы мира, Европы, Олимпийских игр С.Белов, С.Еремин, И.Едешко, А.Жармухамедов, С.Мышкин, С.Тараканов и др.

Вход свободный.

СПАРТАКИАДА АЭХК

27 июня 1997 г. соревнованиями по волейболу закончилась летняя спартакиада работников Ангарского электролизного химического комбината, посвященная 40-летию АЭХК, которая стартовала 5 мая и проходила по 5 видам спорта — шахматам, мини-футболу, настольному теннису, легкоатлетическому кроссу и волейболу.

В соревнованиях по волейболу приняло участие 11 команд. В финале соревнований встретились команды «Электрон» (модуляторный цех), «Искра» (комбинатоправление), «Металлист» (РМЗ) и «Динамо» (ОПО-12). Игры проходили при

поддержке многочисленных болельщиков. Места распределились следующим образом: 1 место заняла команда «Динамо», второе место — «Электрон» и 3 место — команда комбинатоправления. Победителям и призерам вручены грамоты, памятные вымпелы и денежные премии.

Чемпионом в общекомандном зачете спартакиады стал коллектив физкультуры «Динамо», 2 место занял коллектив физкультуры «Буревестник» (ремонтный цех) и 3 место — коллектив физкультуры «Фотон» (приборный завод).

Ж.ВОРОНОВА,
главный секретарь спартакиады.

АВИАМОДЕЛЬНЫЙ СПОРТ

ПЕРВЫЙ БЛИН НЕ КОМОМ!

Давненько (лет 15) не участвовали спортсмены Ангарской станции юных техников в первенстве России. И вот с помощью городской администрации отважились, и не напрасно. Выступление оказалось успешным. В первенстве России по авиамodelьному спорту, проходившем в г.Новосибирске, команда старших школьников (до 18 лет) стала серебряным призером, а команда младших школьников (до 14 лет) поделила 2-3 места.

В личном первенстве в классе моделей-полукопий победителем стал ангарчанин В.Лэфанд с моделью английского самолета «Лайтнинг» (на котором летал знаменитый Антуан де Сент-Экзюпери).

Призерами первенства России стали воспитанники руководителей кружков по авиамodelьному спорту С.Свинарева и В.Омельченко (СЮТ) — ангарские ребята П.Соболевский, Д.Свинарев, В.Свинарев, В.Лэфанд, В.Москаленко, А.Куницын.

На снимке: В.Лэфанд со своей моделью.



ФУТБОЛ



Для юных ангарских футболистов 1997 год, пожалуй, оказался очень удачным. Не так давно они стали победителями первенства области. И вот уже ангарские мальчишки, воспитанники тренеров В.Бабкина и А.Тимченко (КДЮСШОР), составлявшие основу сборной Иркутской области, вернулись победителями зонального первенства России (зона Сибири и Дальнего Востока) среди юношей 1983 г.р., проходившего в г.Красноярске, и завоевали путевку в финал первенства России.

Четвертый тур без поражений проводит игры команда «Ермак» электролизного химического комбината. Выиграв у ангарского «Локомотива» со счетом 2:0 и сыграв вничью с ангарской «Ангарой» — 2:2, с черемховским «Шахтером» и ангарской «Юностью» со счетом 1:1, команда на сегодняшний день занимает 8 место в турнирной таблице.

Очередная игра состоится 15 июля на стадионе «Ермак» с командой «Юность» (Ангарск).

ПОБЕЖДАЕТ «ЗДОРОВЬЕ»



Традиционные соревнования — спартакиада оздоровительных лагерей — прошли на этой неделе на базе оздоровительного лагеря «Юбилейный». Около 300 юных спортсменов из шести лагерей — «Здоровье», «Юбилейный», «Героев космонавтов», «Звездный», «Алый парус», «Байкал» — оспаривали право называться сильнейшими. Спартакиада включала в се-

бя 5 видов спорта: легкую атлетику, настольный теннис, плавание, пионербол, футбол. Два дня не умолкал болельщический хор на спортивных площадках «Юбилейного». Борьба за первенство в общем зачете развернулась нешуточная. Вперед сразу вырвались две команды: «Здоровье» и «Юбилейный», и до самого последнего момента было неясно, кто же победит.

Но вот судьи подвели итоги. Хотя обе команды набрали одинаковое количество очков, по числу занятых первых мест во всех видах программы впереди команда оздоровительного лагеря «Здоровье». На втором — команда «Юбилейного». Команда из «Героев космонавтов» замыкает тройку призеров. Организаторы спартакиады — отдел по физической культуре и спорту совместно с отделом по делам молодежи — поздравили всех ребят с участием в спортивном празднике, а победителям и призерам вручили памятные подарки.

На снимке: награждение победителей.



Страницу подготовил А.ДЕРЕВЦОВ.

ПОПРАВКА

В № 66 от 12 июня в результатах спартакиады дошкольных учреждений была допущена ошибка. Второе место в спартакиаде заняло д/у № 33. Автор приносит свои извинения призерам.

ДОУШЕЙ

НА ФИГА ДАВИТЬ НА ТОРМОЗА?

Помните, наверное, анекдот: «Грузин тормозит свой «Мерседес» перед красным светом светофора. Вдруг ба-бах... В зад «мерса» врезается старенький «Запорожец». Грузин вышел из машины, осмотрел зад машины. Нормально. Царапин и битого нет. У «запора» морда расквашена. За рулем пожилой мужичок. Что со старика взять?

Грузин покачал головой, сел за руль и к следующему перекрестку. Опять по тормозам. Следом ба-бах! Тот же «Запорожец» опять долбанул в бампер.

Грузин снова выходит и оглядывает зад. Нормально.

Тогда грузин обращается к водителю «Запорожца»:

- Слушай, дарагой, а если меня на дороге не будет, об кого тормозить будешь?»

Подобная ситуация произошла у магазина «Товары для детей», что в 15 микрорайоне. Шикарная женщина-водитель на новой, ослепительно-вишневой «пятерке» лихо зарулила на загрузочную площадку подле магазина и так же лихо ба-бах в кирпичную кладку стены. «Тормознула». Откатилась назад. Неспешно осмотрела разбитую морду «Жигулей» и так же неспешно пошла в магазин. Ясное дело — женщина приехала за покупками.

В. ЗЫРЯНОВ.

НОВИНКИ

БЫЛО Б ЧТО ВОЗИТЬ...

Кому-кому, а лесорубам в качестве наипервейших помощников известны МАЗы, КраЗы и «Уралы» — они из себя представляли неплохие лесовозные поезда с высокой проходимостью. Теперь Кременчуг, Минск оказались за пределами России, на территории которой находятся самые обширные разработки древесины. Чтоб удовлетворить спрос на лесовозы, в «упряжку» встал КамАЗ. Новая полноприводная (6 на 6) модификация. Не уступающая проходимостью, мощностью. Но гораздо более комфортабельная.

МНЕ Б ТАКУЮ...

На минском мототелевелезаводе освоено производство трёхколесной самоходной тележки и её модификаций. Она предназначена для работы в садах, огородах, на фермерских подворьях. Двигатель серийный мотоциклетный 125 куб. см, мощностью в 8 лошадей, везёт до 500 килограммов со скоростью 30 км/час.

ТРАМВАЙ-РАКЕТА?

Днепропетровский завод «Южмаш» был закрытым и делал межконтинентальные ракеты. Сейчас полуоткрылся для мирного транспорта, осваивает новую модель троллейбуса. Выехали из ворот и первые серийные трамваи, внешне очень знакомые горожанам. Конечно же, это модель Т-3М, которую СССР получал из Чехословакии.

Тем временем в Луганске создают совершенно новую модель, оригинальный украинский трамвай. Этот путь более долгий.

ДОВЕРЯЙ, НО ПРОВЕРЯЙ

Мало кто из автомобилистов знает, что не так давно вышел приказ министра внутренних дел, который привёл процедуру продажи автомобиля или передачи его в доверительное управление в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации. Поскольку закон существует, госавтоинспекция будет его исполнять.

Правда, госавтоинспекция побаивается «оборотной стороны медали», ведь под дулом оружия автовладелец может подписать любую доверенность.

Тем не менее факт остаётся фактом. Знайте, что отныне вы вовсе не обязаны платить лишние деньги за оформление доверенности или договора купли-продажи у нотариуса.

В. З.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ НАЛОГОВАЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО г. АНГАРСКУ

О ФЕДЕРАЛЬНОМ НАЛОГЕ НА ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ

Государственная налоговая инспекция по г. Ангарску, руководствуясь федеральным законом от 26.05.97 г. № 82-ФЗ «О внесении изменений и дополнений в закон Российской Федерации «О дорожных фондах в Российской Федерации», доводит до предприятий и организаций города порядок исчисления и уплаты федерального налога на пользователей автомобильных дорог, начиная с 04.03.97 г.:

1. Ставка федерального налога на пользователей автомобильных дорог устанавливается в размере 2,75 процента от выручки, полученной от реализации продукции (работ, услуг); 2,75 процента от разницы между продажной и покупной ценами товаров в результате заготовительной, снабженческо-сбытовой и торговой деятельности.

Налог исчисляется отдельно по каждому виду деятельности.

2. Средства налога перечисляются двумя платежными поручениями:

— в федеральный дорожный фонд по ставке 1,25 процента на счет № 750601;

— в территориальный дорожный фонд по ставке 1,5 процента на счет 142646.

Ставка 1,5 процента применяется в соответствии с законом Иркутской области от 06.02.96 года № 10-03 «О территориальном

дорожном фонде».

Срок уплаты, порядок отражения бухгалтерских операций по начислению и перечислению налога не изменились.

3. Всем налогоплательщикам предлагается произвести перерасчет по федеральному налогу на пользователей автомобильных дорог за 1 полугодие 1997 года, а именно:

до 03.03.97 года включительно исчислить налог по ставкам 1,5 процента или 0,15 процента в территориальный дорожный фонд;

с 04.03.97 года по ставкам 1,25 процента в федеральный дорожный фонд и 1,5 процента в территориальный дорожный фонд.

При определении суммы налога «к доплате», «к уменьшению» следует обратить внимание, что налог, исчисленный за 1 квартал 1997 года, начислен налоговой инспекцией всем налогоплательщикам без исключения по счету территориального дорожного фонда.

По всем возникающим вопросам, связанным с перерасчетом налога, просьба обращаться по телефонам: 2-32-65, 2-27-09.

Т. ЧУПИНА,
начальник отдела по работе с плательщиками, советник налоговой службы III ранга.

Куча-мала



Фото Л. ЗУБКОВОЙ.

НОВОЕ В ПРАВИЛАХ

ОСТОРОЖНО: «ЖИЛАЯ ЗОНА»

В действующих Правилах дорожного движения раздел «Движение в жилых зонах» появился впервые, и на это есть вполне объективные причины, одной из которых является отсутствие в достаточном количестве детских площадок и высокая плотность застройки. Для игр используется проезжая часть, что приводит к высокому детскому травматизму.

В некоторых городах, например, Москве, Самаре, Томске, уже появились новые знаки «Жилая зона» и «Конец жилой зоны»,

напоминающие водителям, что жилая зона — это не только место нашего проживания, но и место для отдыха пожилых людей и детей, то есть той категории пешеходов, от которых можно ожидать совершенно непредсказуемых поступков.

А так как в сводках ДТП последствия лихой езды по дворах исключения не составляют, наверное, и ангарским сотрудникам ГАИ стоит подумать о введении новых дорожных знаков.

В. ВАЙЗЕР.

УАЗ

МАШИНА ВЕЧНАЯ

Едва «Жигули» подорожали, на Московском тракте стало оживленнее — поток иномарок из Владивостока заметно уплотнился. Без сомнения, эти подержанные машины способны безупречно служить новым хозяевам не меньше трех-четырёх лет. А потом, затюканные российскими ухабами и беспомощностью автосервиса, только избранные иностранки сумеют проскочить в двадцать первый век.

Пока накопленные миллионы еще не истрочены, автолюбители с умеренным достатком могут задать себе вопрос: а нельзя ли подешевле приобрести билет в новое тысячелетие? Вопрос не праздный, потому что верный адрес в нашем городе есть: улица Восточная, 34. Здесь АО «Тор-

говый дом РТМ» пятый год успешно торгует УАЗами.

Авторитет фирмы РТМ подтверждает любое слагаемое. В числе клиентов — «Якуталмаз», «Читаоблгаз», Иркутский аэропорт, органы внутренних дел области и Бурятии. Эти уважаемые организации, взаимодействующие исключительно с испытанными солидными партнерами, покупают УАЗы в Ангарске. Завидное постоянство заказчиков напрямую связано с безупречностью сервиса, предлагаемого фирмой РТМ. Здесь всегда можно приобрести любую из тридцати моделей, выпускаемых в Ульяновске. Ассортимент запчастей, включающий свыше трехсот наименований, позволит без проблем устранить любую неисправность. Учитываются и индивидуальные желания покупателей

— от установки двигателей «Пежо» до комплектации УАЗа видеоманитофоном и кондиционером.

Рейтинг торговой марки РТМ все больше поднимается повседневной работой. Лучшее свидетельство тому — растущая сеть магазинов фирмы. К уже завоевавшему признание ангарским покупателям «Весне», «Ратибору», «Мимино» и «Хрустальному» недавно добавился магазин, открытый в Иркутске. Успехи в бизнесе позволяют фирме РТМ стабильно оставаться законодателем цен на УАЗы, которые по-прежнему невысокие в регионе.

Перспективность УАЗа очевидна. В пределах формулы «цена плюс качество» УАЗ не знает себе равных. В условиях бездорожья в полную силу проявляются эксплуатационные достоинства УАЗа — вы-

сокая посадка, мощные мосты, быстрая замена агрегатов, мгновенная эвакуация из салона, отличная обзорность, когда за дорогой наблюдают и водитель, и сидящие пассажиры. А простота технического обслуживания и отсутствие проблем с запчастями делает УАЗ незаменимым.

«Торговый дом РТМ» не забывает и о своих давних клиентах. Если вы решили продать УАЗ, к вашим услугам компьютер и автостоянка: работники фирмы в течение нескольких минут помогут подготовить всю документацию и реализовать автомобиль.

Европейский приз «Золотой Меркурий», врученный АО УАЗ за объемы продаж, а также расширяющиеся контакты Ульяновского автозавода со странами Латинской Америки не оставляют сомнений, что в новое столетие УАЗ ворвется так же победно, как преодолел пути-перелутья века двадцатого. Со времен «Виллиса», сконструированного когда-то российскими инженерами, УАЗ сохранил свое лицо и свой стиль. И сегодня УАЗ снова готов к самой жесткой конкуренции.

В. СЛОВОДЧИКОВ.

ОАО АГАТП продаст или сдаст в аренду производственную базу филиала в промышленной зоне ОАО АНХК.
 Реализуем автомобили-фургоны в хорошем состоянии по доступным ценам, а также решетчатые фургоны-полуприцепы под садовые домики.
 Обращаться по адресу: г. Ангарск, Московский тракт.
 Тел.: 7-53-32, 7-84-51, 7-69-25. (363с)

ПРОДАЮ

- Мотоцикл «Восход» в хорошем состоянии. Тел. 52-44-29. (5302)
- А/м «Мазда-Капелла» универсал 1993 г.вып., дизель. Тел. 4-45-35. (5450)
- Гараж в а/к «Жигули». Тел. 56-18-86 после 20 часов. (5550)
- А/м «Тойота-Виста» 1985 г.вып. Тел. 55-35-17. (5581)

● А/м КамАЗ-5320-термос, будка, спальник, дополнительный топливный бак. Тел. 55-62-62. (5589)

- А/м ВАЗ-21093, декабрь 1995 г.вып., диски, «Panasonic», в отличном состоянии, 36 млн.руб. Тел. 55-60-39. (5505)
- 3-комн.кв-ру в Китое. Тел. 3-24-95. (5580)
- Гараж в а/к «Привокзальный-2». Тел. 55-25-19. (0275)

● Дорого участок в с/т «Китойское» (30 объект) с материалом на коттедж. Раб.тел.: 9-21-93, 9-29-92, после 20 часов 3-43-20. (5686)

- Шифер металлический, оцинкованный, по 80 тыс.руб. за лист. Раб.тел. 56-28-21. (5689)
- Участок 15 соток в р-не Подсочки. Тел. 9-23-11. (5687)
- Дачу за «кварталом». Тел. 6-87-28. (5682)
- А/м «Москвич-412» (перед 2140, белый, А-76). Тел. 56-01-16. (5673)
- А/м «Исудзу Эльф» 1989 г.вып., термобудка. Тел. 52-60-66. (5685)
- Прицеп. Тел. 3-41-07. (5684)
- Металл.гараж под машину, цена 3 млн.руб. Тел. 6-12-68. (5672)
- Дом в с.Октябрьское, цена 10 млн.руб. Тел. 55-56-25. (5680)
- А/м ГАЗ-52 после кап.ремонта, цена 8 млн.руб. Тел. 55-56-25. (5679)
- А/м «Тойота-Камри» 1989 г.вып. Тел. 2-54-74. (5658)
- А/м ВАЗ-21043, ноябрь 1994 г.вып. Тел. 4-88-22 после 19 часов. (5656)
- 2-комн.кв-ру (1 этаж) недорого. Тел. 6-69-87. (5637)
- А/м ГАЗ-66 бортовой 1989 г.вып. и ЗИЛ-131 будка автомастерская новая. Тел. 52-47-40. (5606)

● Дом в п.Северный. Адрес: п.Северный, ул.Нахимовская, 33. (5632)

● 1-комн.кв-ру (10 мрн, 4 этаж), 34 млн.руб. Возможна рассрочка. Раб.тел. 3-80-24. (5485)

- А/м ЗАЗ-968М 1977 г.вып., двигатель 1986 г.вып. Тел. 6-50-68. (5504)
- А/м «ММС-Шариот» 1992 г.вып., «Королла» 1990 г.вып. Тел. 9-19-58. (5382)

- Пианино, печатную машинку. Тел.52-73-07. (5631)
- Новый а/м УАЗ-3962 санитарка, 40 млн.рублей. Тел. 52-69-44. (5630)
- Щенков таксы с родословной. Тел. 6-73-62. (5629)
- Кап.гараж в а/к «Сигнал» (17 мрн) или сдам; стиральную машинку «Малютка», эмалированную раковину (квадратная). Тел. 6-84-18. (5552)
- Гараж под грузовую а/м (9х4, около сангородка). Тел. 55-61-56. (5557)
- А/м ВАЗ-093 1993 г.вып., 25 млн.руб. Тел. 52-65-63. (5569)
- Кап.гараж в а/к «Турист». Тел. 52-29-51. (5666)
- Мех сурка. Тел. 4-13-51. (5646)
- Новый двигатель ВАЗ-1500 классика. Тел. 55-22-28. (5705)
- А/м «Ниссан» универсал 1991 г.вып., 27 млн.руб. (торг). Тел. 6-80-74. (5704)
- А/м ВАЗ-2107 1994 г.вып., пробег 20 тыс.км. Тел. 4-84-00. (5694)
- Кап.гараж в ГСК-3. Тел. 56-19-13 после 17 часов. (5618)

МЕНЯЮ

- Новый а/м УАЗ любой модели 1997 г.вып. на новый а/м ВАЗ-08, 09. Тел. 4-30-71. (356с)
- А/м «Ниссан-Скайлайн» 1991 г.вып. на микрогрузовик с будкой не менее 2 т или продам. Тел. 56-13-71. (5655)
- А/м ГАЗ-52 на недостроенный кап.гараж или продам. Тел. 55-50-64. (5647)
- 3-комн.кв-ру на 2- и 1-комн.кв-ры. Адрес: 21-5-2 в любое время. (5614)
- 2-комн.кв-ру в 15 мрн на равноценную в кв-лах 91, 93, 88. Тел. 55-20-80. (5427)
- А/м «Мазда-323» 1992 г.вып., дизель, л/руль, на ВАЗ-21093, 099, 21213 или продам. Тел. 4-98-65. (5533)
- 2-комн. «хрущевку» в 13 мрн (5 этаж, телефон, ремонт) на равноценную в городе. Тел. 52-39-67. (5595)
- 4-комн.кв-ру (5 этаж, лоджия, балкон, 50/76) на 3-комн.кв-ру в мрн и 1-комн.кв-ру. Тел. 9-78-78. (5599)
- 2-комн.кв-ру улущ.план. (телефон, 3 этаж) на 3-комн.кв-ру улущ.план. с доплатой. Тел. 55-74-91. (5420)
- А/м «Т-Чайзер» 1990 г.вып. на 1-комн.кв-ру или продам. Возможен бартер на продукцию ЗБХ. Тел. 3-61-87. (5670)
- 2-комн.кв-ру в 10 мрн на 1-комн.кв-ру с доплатой. Тел. 52-56-41. (5695)
- 2-комн.кв-ру (86 кв-л, 5 этаж, приват., телефон) на 3-комн.кв-ру улущ.план. или крупногаб. Тел. 3-66-46 после 19 часов. (5701)

РАЗНОЕ

- Магазин «Ангара» сдает в субаренду торговые и складские площади. Тел. 6-03-86. (5693)
- Сниму благоустр.дом или квартиру в р-не рынка, 1 этаж. Тел. 3-45-00. (5702)
- Облицовываем, утепляем гаражные ворота, железные двери. Тел. 3-73-42. (5706)

ОТРЯД РЕБЯТ ПОЛУЧАЕТ ЗДОРОВЬЯ ЗАРЯД



На днях отряд ребят-спортсменов более двухсот человек закончил первый сезон спортивно-оздоровительного отдыха в спортивном лагере «Вымпел».

Эта одна из старейших баз отдыха и занятия спортом в Ангарске находится в живописном, эко-

логически чистом уголке за Старой Ясачной, прямо на берегу мелководной и чистой протоки Китоя. Местечко прелестное, с чистым сосновым воздухом густого бора. В этой-то чаще и спрятались пять старых корпусов барачного типа и шесть недавно выстроенных домиков коттеджного исполнения. Здесь же игровые площадки, столовая, банька, постройке хозяйственного назначения. Всё это сделано в основном в давние времена, самостроем, без особых изысков и ую-

та, по-спартански скромно. Но нам показалось, что именно эта романтическая обстановка чуть ли не палаточного городка (с которого и начался в 60-е) и привлекает ребятшек, им здесь весело и хорошо, потому как этот коллектив спортсменов из различных секций детской юношеской школы олимпийского резерва вроде одной

я обратился к известному ангарскому тренеру по боксу Анатолию Романовичу Караваеву. - Были, но не зависящие ни от obsługi, ни от ребяташек. Замордовали проверяющие разных направлений и рангов. То ли делать им нечего, то ли приятно самим побыть на природе. Но, честно, отняли много сил и нервов по мелочам. И второе, что мне не нравится, - решение нашей Думы не допускать ребят на второй лагерный сезон. Я понимаю, что решение это преследует цель увеличения количества отдохнувших детей, не учитывая спортивную специфику лагеря. Ведь отдых здесь для большинства по существу тренировочные сборы. А чего добьешься в результатах за 18 отпущенных дней? Для части ребят по этому вопросу надо было сделать официальное исключение. Вот такое моё желание на будущее...



большой семьи. Они и в городе многие друг друга знают, дружны, а здесь в самостоятельной вольной жизни ещё более сплотились.

Надо отдать должное организаторам и обслуживающему персоналу лагеря. Мы воочию убедились, что у детей здесь не только занятия, но и разумная степень свободы, их ещё и прекрасно кормили. Так, попав на ужин, мы немало поразились количеству и качеству блюд.

Обширна и культурная программа. Вот только часть названий культурных мероприятий: «Умник и умница», показ своеобразных самодеятельных спектаклей, именуемых «видео-клипами» на заданную тему, «Поле чудес», «КВН», распевание туристских песен у костра и многое другое.



Закончился первый лагерный сезон, ребяташки разъехались по домам с добрыми воспоминаниями. А сюда приехала новая группа девочек и мальчишек.

- А всё же были какие-то тёмные пятна в лагерной жизни? - С таким вопросом



НА СНИМКАХ:

1. Утро начинается с зарядки;
2. На тренировке призёр первенства России по боксу среди юниоров В. Калининко;
3. Благодаря усилиям директора ДЮСШОР В.В.Зварыч и столовой «Орбита» обеденный стол всегда богат и калориен, и витаминами;
4. Между прочим, ребята за собой ухаживают сами, в том числе и по перемене дежурят на кухне, в жизни пригодится.

В.ЗЫРЯНОВ.
 Фото А.ДЕРЕВЦОВА.

КРИМИНАЛКА

7 ИЮЛЯ в 17 микрорайоне сотрудник милицейского батальона войсковой части 3765 задержал некоего Алексея Л., 23 лет, у которого были изъяты 3 электросчетчика, уворованные и демонтированные в домах 17 микрорайона. Вор-«электромонтер» арестован, его будут судить за порчу и кражу коммунального оборудования.

8 ИЮЛЯ в помещении телеграфа городского узла связи у жительницы 17 микрорайона был украден кошелек с деньгами. По горячим следам милицией задер-

жан безработный 23-летний Петр Т., житель 29 микрорайона.

В НОЧЬ с 7 на 8 июля в строительном-монтажном поезде № 271 в поселке Мегет злоумышленники проникли в склад магазина и похитили продуктов питания на 7 миллионов рублей. Вору просто напросто выставили стекло в окне. Плохо, что магазин не стоял на пульте охраны.

8 ИЮЛЯ у магазина «Золотое кольцо» в 205 квартале ранее судимый Гриша С., житель 18 микрорайона, сорвал золотую цепоч-

ку с кулоном с шеи гостя города — женщины из Боханского района. Подозреваемый в грабеже арестован.

В ЭТОТ ЖЕ ДЕНЬ инспектора ГАИ задержали на дороге 43-летнего жителя 12 микрорайона. При осмотре водительского удостоверения были выявлены признаки подделки документа шофера. За такие «шутки» можно приехать в суд и получить 3 года лишения свободы.

И.КОНСТАНТИНОВ.

ВНИМАНИЮ РЕКЛАМОДАТЕЛЕЙ И ЧАСТНЫХ ЛИЦ

Редакция газеты «Время» снижает с 10 июля на летний период цены на рекламу и объявления на 5 процентов.

Разместить рекламу вы можете в удобный для вас день и на той полосе, которая вас устраивает.

Наш адрес: ул. Ленина, 43, остановка автобуса № 4, 7, 8 «Ангарские ворота». Кроме того, работает рекламное агентство газеты в 206 квартале в помещении салона красоты.

ПРЕДПРИЯТИЕ "АЛЬТЕРНАТИВА"

Вы останетесь довольны, если доверитесь нам! Мы очень быстро и качественно изготовим вам металлические двери и решетки, гаражные ворота, что позволит решить проблему безопасности. Магазин "Колор-студия" предлагает вам шлакоблоки (размером 200х200х410 мм), фундаментные блоки (2400х600х400 мм), гвозди строительные 80, 120, 140 мм. Широкий выбор финских красок, лаков, антисептиков, шпатлевок, предназначенных для наружного и внутреннего применения.

Наш адрес: старая площадка АЭМЗ (проезд трамваем № 9 до остановки "База оборудования").
Телефоны: 7-63-08, 9-53-90. (662с)

КУПИМ ПНД
предприятие купит полиэтилен низкого давления.

Тел.: 4-15-07, 4-51-22. (5657)

"Экран"
РЕМОНТ на дому с гарантией
Телевизоров, видео, аудио.
Установка декодеров.
Модернизация компьютеров
Пенсионерам скидка. Работаем без выходных
Тел.: 54-39-61, 54-32-00. (5243)

АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ "ТИХВИНСКАЯ ПЛОЩАДЬ"
Лицензия №6, выданная обл. ГКИ

ПОКУПКА, ПРОДАЖА, ОБМЕН, ОЦЕНКА, ПРИВАТИЗАЦИЯ КВАРТИР, ДОМОВ

Телефон 3-22-68 (с 10 до 18)

Адрес: 88, дом 2, каб.5. (3812)

УСЛУГИ

- ♦ Грузовые перевозки. Тел.: 55-61-56, 6-89-36. (5556)
- ♦ Грузоперевозки. Тел. 55-40-72. (0272)
- ♦ Грузоперевозки а/м ГАЗ-3307 тент. Тел. 9-17-51. (5339)
- ♦ Грузоперевозки. Тел. 3-31-17. (5575)
- ♦ Автоуслуги а/м РАФ (пассаж.), ЗИЛ, ГАЗ. Тел.: 6-49-71, 9-14-89. (5499)
- ♦ Перевозки. Тел. 52-48-22. (5061)
- ♦ Штукатурим. Тел. 56-04-88. (5057)
- ♦ Тамада, видеосъемка. Тел.: 55-05-66, 6-57-18. (0275а)
- ♦ Тамада. Тел. 6-52-49. (5436)
- ♦ Строю дома, дачи, бани. Отделка. Тел. 6-10-96. (5587)
- ♦ Два опытных плотника построят дачу, баню из материала заказчика. Тел. 56-10-36. (5607)
- ♦ Строим дома, бани, гаражи из любого материала заказчика. Тел. 54-14-42. (5635)
- ♦ Доставлю шлак, песок, опилки и др. а/м ЗИЛ. Тел. 55-02-93. (5626)
- ♦ Сантехработы. Тел. 4-56-27. (5624)
- ♦ Автоуслуги а/м ГАЗ будка. Бригада грузчиков. Тел. 6-53-46. (5643)

♦ Ремонт любых телевизоров. Гарантия. Тел. 3-13-49. (5582)

♦ Перевод с английского инструкций по бытовой технике. Тел. 54-11-03. (5665)

♦ Быстрое похудение! 100% гарантия снижения веса без голода и физических нагрузок. Звоните сегодня. Тел. 54-01-15 с 9 до 13, с 20 до 23 часов. (5690)

♦ Ремонт холодильников на дому. Без выходных, в удобное для клиента время. Тел.: 52-49-06, 5-99-12. (5677)

♦ Ремонт телевизоров, цветных и ч/б, гарантия. Тел. 6-12-68. (5671)

КУПЛЮ

o Хвосты песка, чернобурки. Тел. поср. 9-56-19. (5661)
o Весы бытовые "Электроника". Тел. 4-42-29. (5611)

РАЗНОЕ

- o Требуется водитель-экспедитор с грузовым автомобилем типа рефрижератор. Оплата сдельная. Тел. 8(291)-50-379, 54-26-35. (0274)
- o Возьму собаку. Куплю пропановский баллон. Тел. 54-35-86. (5653)
- o Сниму квартиру в центре с телефоном. Тел. 3-24-95. (5620)

ДОСТАВКА НА ДОМ
МУКА
в/с (Алтай)
1 сорт — 65000 руб., мешок 25 кг
САХАР
Тел. 6-25-07. (1062с)

САХАР
МУКА
в/с (Алтай)
1 сорт — 65000 руб., мешок 25 кг
Тел.: 55-40-52, 3-28-40. (237с)

СЛУЖБА РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ "ОБРЯД"
готова взять на себя все заботы, связанные с похоронами: от оформления необходимых документов, размещения заказов на принадлежности похоронного ритуала по ценам изготовителей, их доставки по назначению до погребения.
Перечень услуг зависит от ваших возможностей, предоставляем кредит, можно вызвать агента на дом. Мы работаем с соблюдением традиций и уважением достоинства клиентов.
Наш адрес: ул. Ленина, 2 (кв-л 47, общежитие педучилища).
Тел.: 52-24-15, 52-21-17.
Мы работаем с 8 до 17 часов, в субботу с 9 до 13 часов, выходной - воскресенье.

ФИРМА "АВТО-СТИЛЬ"
Ремонт а/стекла.
Бронирование фар.
Адрес: 17 мрн, школа № 16, гараж.
Тел.: 4-84-79, 55-01-98. (5590)

ПИЛОМАТЕРИАЛ с доставкой
Доска обр., вагонка, доска для пола, погонаж
Тел. 54-23-17 с 8 до 9, с 19 до 20 часов, 4-56-28 с 20 до 23 часов. (5493)

o Сдаю 2-комн. кв-ру.
Тел. 6-30-98 после 14 июля. (5681)

Ремонт холодильников
Гарантия 1,5 года, на мотор-компрессор 2 года. Вызов и доставка бесплатно. Система скидок.
Тел.: 6-31-25, 6-04-55.
Сертификат соответствия № РОСС РОУ045Y00135. (5662)

МАГАЗИН "ПОСУДА", 12 мрн
Предлагает большой выбор — стиральных машин, — холодильников "Стинол", — наборов эм. посуды, — изделий из хрусталя.
Цены низкие. Приглашаем за покупками.

МУКА САХАР
Бесплатная доставка
Тел.: 55-93-78, 55-54-36. (5108)

Реализуем с доставкой на дом
САХАР-ПЕСОК, МУКУ
в/с (Алтай, Рубцовск)
Тел.: 6-38-04 (4510)

БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА
МУКА САХАР
Пенсионерам скидка
Тел: 9-72-77 6-54-16

Реализуем с доставкой на дом
САХАР-ПЕСОК, МУКУ
в/с (Алтай, Рубцовск)
Тел.: 6-03-22, 55-67-74. (3993)

МУКА ОКОРОЧКА САХАР
Работаем без выходных.
доставка на дом
т. 3-39-13, 3-47-46. (7252)

ПРОДАЖА ТРЕХКОМНАТНЫХ КВАРТИР на 7 июля

Площадь (кв.м)	Район	Этаж/этажность	Балкон	Сан. узел	Цена млн.	Примечание	
							общ.
68.0	44.6	8.1	6а мрн	3/5	ТБ	разд 105.0	ул.план.
69.8	47.3	9.0	8 мрн	5/5	Т2Б	разд 100.0	рассрочка
57.9	42.1	6.5	8 мрн	1/5	Т	совм 55.0	
55.2	37.6	6.5	12 мрн	1/5	Т	совм 53.0	
55.0	36.7	6.0	13 мрн	5/5	ТБ	разд 55.0	торг ум.
58.8	37.8	9.0	17 мрн	4/5	ТЛБ	разд 115.0	торг ум.
63.5	40.8	8.5	19 мрн	7/9	БЛ	разд 95.0	ул.план.
87.0	56.0	10.0	38 кв	2/2	ТБ	разд 125.0	кр.габ.
81.0	51.0	9.6	59 кв	3/3	ТБ	разд 140.0	торг ум.
77.7	48.4	8.0	76 кв	3/4	ТБ	разд 130.0	торг ум.
55.3	37.8	6.5	82 кв	5/5	Б	совм 60.0	
55.8	41.0	8.0	85а кв	4/5	ТЛ	разд 120.0	ул.план.
74.7	50.9	8.6	89 кв	2/4	Т	разд 120.0	торг ум.
56.6	37.8	6.5	92 кв	1/5	ТБ	совм 60.0	торг ум.
68.3	37.1	10.2	94 кв	5/5	2Б	разд 95.0	ул.план.
77.0	44.0	8.0	106 кв	2/4	Т	разд 90.0	сост.хор.
56.9	41.5	6.5	179 кв	5/5	Б	совм 70.0	торг ум.
55.1	37.8	6.0	189 кв	2/5	ТБ	совм 65.0	
43.3	34.6	5.0	209 кв	1-2/2	ТБ	совм 140.0	КОТТЕДЖ
59.1	42.5	6.5	210 кв	2/5	ТБ	совм 75.0	
48.5	34.5	6.5	210 кв	4/5	ТБ	совм 60.0	торг ум.
60.9	38.8	7.6	212 кв	1/5	Т	разд 85.0	ул.план.
57.0	37.6	9.0	219 кв	5/5	Л	разд 80.0	ул.план.
73.2	50.2	9.0	211 кв	4/4	ТБ	разд 120.0	кр.габ.
43.8	32.5	6.5	221 кв	2/2	ТВер	совм 160.0	КОТТЕДЖ
76.0	54.0	10.0	Б кв	2/4	Т	разд 300.0	евроремонт
73.0	51.0	9.0	А кв	1/4	Т	разд 110.0	кр.габ.
64.0	41.0	9.0		1/5	Л	разд 22.0	МИШЕЛЕВК

КВАРТИРНОЕ АГЕНТСТВО "САКУРА" ОБМЕН КУПЛЯ, ПРОДАЖА 54-05-25 4-33-33 4-37-82

КЛУБ "АНГАРСКИЙ ОПТИМАЛИСТ"
Самое лучшее средство от любых проблем — это истинная и глубокая любовь к самому себе! А научиться этому вы сможете, пройдя уникальный оздоровительный курс "Полоби себя сам", с 21 июля. Разочарований не бывает. Для отчаявшихся бросить пить работает группа "Анонимные алкоголики" (бесплатно).
Консультации и запись в ДК нефтяников, к. 15.
Тел.: 52-33-60, 55-26-70. (5636)

Ведущий специалист области Сергей Борисович Соловеевко возобновляет **СЕАНСЫ ПО ИЗБАВЛЕНИЮ ОТ АЛКОГОЛЬНОЙ ЗАВИСИМОСТИ.** Постоянное наблюдение пациентов, самые низкие цены. Сеанс в ДК "Энергетик" 19 июля в 10 часов.
Справки по тел. 4-79-67. (5675)

ООО "Санта" ликвидируется. (5640)

ЗАКАЗ ТАКСИ
круглосуточно
Тел. диспетчера 9-67-54.
Предварительный заказ: 56-08-44, 3-37-32. (5654)

Выражаем сердечную благодарность коллективу ритуальных услуг "Обряд", друзьям и соседям за проведение похорон нашей мамы Марфы Артамоновны.
Трышнина. (5652)

Выражаем искреннюю признательность и благодарность всем, кто морально и материально помог достойно проводить в последний путь дорогого нам человека Власова Андрея Николаевича.
Семья. (5659)

Коллектив ВГСЧ выражает искреннее соболезнование Батуевой Ирине Валентиновне по поводу скоростижной смерти матери
КАЗАНЦЕВОЙ Александры Николаевны

Редактор О.Н. Тюменев.
Адрес редакции: 665830, г. Ангарск, ул. Ленина, 43.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор 52-25-46
зам. редактора 52-32-17
обозреватели:
по общественно-политическим вопросам 52-36-04
"Нам-16" 52-37-90
по вопросам коммунального хозяйства и строительства 52-36-04
по социальным проблемам 52-23-17
по экономическим вопросам и экологии 52-23-17
репортер, фотокорреспондент 52-26-58
отдел рекламы и объявлений 52-31-19
отдел доставки 52-29-55

* Все справки по содержанию объявлений - у рекламодателя.
* Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.
* Редакция работает с письмами по закону о средствах массовой информации - рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Ответственные корректоры **А.Редькова, А.Соколова.**
Дежурный по выпуску номера **Ю.Прокопьев.**
Тираж 35.000 экз.
Отпечатано в типографии АО НПО «ОБЛАШИНФОРМ». г. Иркутск, ул. Советская, 109 «Б». Зак. № 1101.
Время сдачи в печать 10⁰⁰ час.